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        ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

                                                      14/01/2020 

 

Aos catorze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às 09h30min na sala de 

reuniões do Conselho Municipal de Previdência, situada no oitavo andar do prédio nº 

1251, na Rua Regente Feijó, Centro, Campinas, SP, realizou-se a primeira reunião 

Ordinária do Colegiado, sob a presidência do Sr. José Erivan Leite de Araújo, 

Presidente do CMP, a qual foi secretariada por mim, Denílson Pereira de 

Albuquerque, Secretário do CMP. I - ABERTURA: Havendo número legal de 

Conselheiros foi, pela Mesa, declarada aberta a reunião na qual estiveram presentes os 

Conselheiros: Aldaíria Calixto de Medeiros, Daniel Lange de Souza, Daniel Lovato, 

Denílson Pereira de Albuquerque, Irani Cândida dos Santos Montanhez, José Erivan 

Leite de Araújo, Kátia Maria Constâncio Caparroz, Marcelo Henrique de Paula, 

Margarida da Silva Calixto, Maria Elvira Moreira Pavarini, Nivaldo Camilo de 

Campos e Sidney Vieira Costacurta. II – PAUTA: 1 - Leitura de ata de reunião 

anterior. 2 - Leitura de ofícios e protocolos recebidos. 3 – Informes gerais. III- 

OFÍCIOS ENVIADOS: 1- Ofício 001/2020, SEI- 2020.051-11, Assunto: 

Cronograma de reuniões ordinárias de 2020; 2- Ofício 002/2020, SEI- 2019.738-77, 

Assunto: Contratação de empresa para a realização da auditoria de 2019; 3- Ofício 

003/2020, SEI- 2020.068-69, Assunto: Plano de cargos, carreiras e salários; 4- 

Despacho SEI- 2020.053-82, Assunto: Solicitação de reunião com o Diretor 

Previdenciário. O Presidente deu início à reunião saudando os presentes e 

apresentando a pauta do dia supracitada. Em seguida, fez uma breve explicação das 

dificuldades para secretariar as atividades do Conselho e complexidade dos das 

matérias envolvidas, relatou que entende as demandas de secretário e comunicou que 

em conversa com o Conselheiro Denílson pediu um esforço/colaboração para que o 

mesmo possa exercer mais efetivamente as funções de Secretário, já que em 2019 a 

Vice-Presidente do CMP o auxiliou em muitas ocasiões. Ao fim do pronunciamento, 
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o Presidente passou a palavra ao Conselheiro Denílson para que o mesmo fizesse a 

leitura da ata da 01ª (primeira) Reunião Extraordinária do CMP ocorrida em 07 de 

janeiro de 2020 a qual foi aprovada pelos conselheiros. Ao fim da leitura, o 

Conselheiro Denílson passou a leituras dos ofícios acima mencionados. A 

Conselheira Aldaíria fez um breve relato a respeito de uma entrevista que participou 

com a técnica da empresa responsável pela elaboração do Plano de cargos, carreiras e 

salários, onde a mesma explicou como funciona a dinâmica de trabalho na sua área o 

mesmo esta sendo que esse procedimento esta sendo feito com todos os setores do 

CAMPREV. Dando seguimento, o Presidente comentou a respeito da importância da 

eleição no CAMPREV para o Conselho Fiscal, pedindo aos Conselheiros que 

compareçam nas eleições uma vez que o voto é facultativo. O Conselheiro Daniel 

apresentou aos demais uma tabela contendo dados dos locais onde cada servidor 

deverá votar no dia da eleição. A Conselheira Margarida expressou que a data 

escolhida para a eleição no mês de Janeiro não era favorável para os servidores da 

educação, pois os mesmos se encontram de férias e dificultam a participação desse 

segmento de servidores da PMC. O Conselheiro Denílson fez uma breve explanação 

sobre a Portaria nº 185/2015 de 2019 alterada pela Portaria 577/2017, que trata do 

Programa Pró-Gestão e referiu se que já foi contratada empresa para a elaboração e 

implantação do Programa de Gestão. O Conselheiro Marcelo comentou que ainda 

sobre a eleição, faltou divulgação da Prefeitura Municipal de Campinas (PMC). O 

Conselheiro também questionou a quantidade de servidores inativos que ainda não 

fizeram o recadastramento. O Presidente explicou que os números serão divulgados 

em reunião oportuna com o Diretor Previdenciário, que apresentará um relatório com 

os números de cada mês. O Conselheiro Marcelo também questionou se o ofício 

tratando da alteração da sede do CMP da Rua Regente Feijó para a Sede do 

CAMPREV já foi encaminhado para Diretoria. O Presidente abriu um debate para 

que pudesse ouvir as opiniões dos outros Conselheiros sobre o assunto, o mesmo 

expressou que é adepto a sugestão do Conselheiro Marcelo pelo fato de que o 

Conselho sendo deliberativo deveria estar mais perto da Diretoria Executiva, também 

colocou que o prédio ao lado da sede seria um bom lugar para o Conselho se instalar, 



 

       I INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO  

DE CAMPINAS - CAMPREV 
CNPJ – 06.916.689/0001-85 

 
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP          

__________________________________________________________________________________ 

 

3 
 

mas que o mesmo está ocupado. A Conselheira Kátia sugeriu que se intimem os 

ocupantes dando um prazo de trinta dias para que os mesmos desocupem a 

propriedade do CAMPREV, tendo em vista que já foram feitos vários pedidos de 

desocupação da área. A Conselheira Margarida aponta que parte do erro é no sentido 

que e o CMP acompanhe esses processos e cobre a sua devida execução. A 

Conselheira Irani expressou que o Conselho deve estar perto da gestão do Instituto, 

porém apontou que o melhor seria ter uma sala na própria sede do CAMPREV e não 

em um anexo. O Conselheiro Sidney expôs que tal assunto é pauta para a reunião de 

planejamento com as Diretorias, pois ao se verificar o planejamento das mesmas, 

sugerir que se inclua o tema como parte das incumbências para o exercício de 2020. O 

Presidente agradeceu as sugestões de todos e disse que será feito um levantamento a 

respeito do assunto em ofícios anteriores. IV – DELIBERAÇÃO: 1- Enviar ofícios a 

Diretoria Executiva solicitando respostas para as solicitações deliberadas no CMP . 2- 

Ficou pré-agendada reunião extraordinária para o dia 17 de janeiro de 2020. IV – 

ENCERRAMENTO: Não havendo mais assunto a ser tratado, o Presidente 

agradeceu a presença dos conselheiros e deu por encerrada a reunião. Do que, para 

constar, foi lavrado a presente Ata sendo assinada por mim, Denílson Pereira de 

Albuquerque (___________) Secretário do CMP, que a lavrei, pelo presidente do 

CMP e demais conselheiros presentes, estando devidamente de acordo com os termos 

acima. 

 

 

Aldaíria Calixto de Medeiros                                              José Erivan Leite de Araújo                             

Vice-Presidente do CMP                                                       Presidente do CMP 

 

 

 


